

Technický list

AKTIVIT ČIERNÁ RUŽA Olejový osviežovač Čierna ruža/ Olejový osvěžovač Černá růže

SK

Mimoriadne účinný osviežovač na olejovej báze. Zaisťuje prevoňanie toaliet, pisoárov, kúpeľní a ďalších priestorov, kde je žiaduca maximálne trvácna vôňa.

Vôňa, ktorá sa nestratí.

- Všestranné použitie
- Jednoduchá aplikácia
- Postupné uvoľňovanie vône, vďaka olejovej báze

Vôňa Čierna ruža je unikátnou kombináciou veľmi jemných tónov ruže a čerstvej bavlny. Táto jedinečná vôňa pôsobí luxusne a zároveň čisto a prirodzene. Pripomína vôňu čerstvo vypratej bielizne, čím navodzuje uvoľnenú a príjemnú atmosféru domova.

Použitie: Nastriekajte prípravok na vonkajšiu časť toalety alebo pisoáru, do nádoby čistiacej štetky, na obklady alebo iné povrchy z nesavého materiálu a užívajte si dlhotrvajúcu príjemnú vôňu. Nie je vhodný na textílie, kožu, semiš a hodváb, kde môže zanechať olejové škvrnky.

Dávkovanie: Používa sa koncentrovaný pomocou rozprašovača. Počet strekov určuje intenzitu vône podľa Vášho želania.

Bezpečnostné upozornenia:

H412 Škodlivý pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.

P101 Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku.

P102 Uchovávať mimo dosahu detí.

P273 - Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia.

P501 Zneškodnite obsah/nádobu odovzdaním osobe oprávnenej pre nakladanie s odpadmi alebo na miesto určené obcou.

Zloženie: parfum, 2-(4-terc-butylbenzyl)propanál, hexyl-salicylát, Kumarín, Eugenol, Undek-10-enal, Citronelol. EUH 208 Obsahuje 2-(4-terc-butylbenzyl)propanál. Môže vyvolať alergickú reakciu.

Spotrebujte do 36 mesiacov od dátumu výroby (dátum výroby, číslo šarže a dátum spotreby uvedený na obale).

CZ

Mimoriadne účinný osvěžovač na olejové bázi. Zajistí provonění toalet, pisoárů, koupelen a dalších prostor, kde je žádoucí maximálně trvanlivá vůně.

Vůně, která se neztratí.

- Všestranné použití
- Jednoduchá aplikace
- Postupné uvoľňování vůně, díky olejové bázi

Vůně Černá růže je unikátní kombinací velmi jemných tónů ruže a čerstvé bavlny. Tato jedinečná vůně působí luxusně a zároveň čistě a přirozeně. Pripomíná vůni čerstvě vypraného prádla, čímž navozuje uvoľněnou a příjemnou atmosféru domova.

Použití: Nastříkejte přípravek na vnější část toalety nebo pisoáru, do nádoby čisticí štetky, na obklady nebo jiné povrchy z nesavého materiálu a užívejte si dlouhotrvající příjemnou vůni. Není vhodný na textílie, kůži, semiš a hedvábí, kde může zanechať olejové škvrnky.

Dávkování: Používá se koncentrovaný pomocí rozprašovače. Počet stříků určuje intenzitu vůně podle Vašeho přání.

Bezpečnostní upozornění:

Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky.

Pokud je nutná lékařská pomoc, mějte k dispozici obal nebo etiketu výrobku.

Uchovávejte mimo dosah dětí.

Zabraňte uvolnění do životního prostředí.

Odstraňte obsah/obal v souladu s místními předpisy předáním osobě oprávněné k likvidaci odpadů nebo na místo určené obcí.

Složení: parfum, 2-(4-terc-butylbenzyl)propanál , hexyl-salicylát, Kumarín, Eugenol, Undek-10-enal, Citronelol. EUH 208 Obsahuje 2-(4-terc-butylbenzyl)propanál. Může vyvolat alergickou reakci.

Spotřebujte do 36 měsíců od data výroby (datum výroby, číslo šarže a datum spotřeby uvedeno na obalu).

Vyrába/ vyrábí: BANCHEM, s.r.o., Rybný trh 332/9, P.O. Box 164, tel.: +421 31/591 08 01, 929 01 Dunajská Streda, SR, **Národné toxikologické informačné centrum**, Limbová 5, Bratislava, SR, +421 2 547 741 66, +421 911 166 066

Distributor: BANCHEM CZ s.r.o., Ostopovická 619/8, Brno-Bosonohy 64200, ČR, +421 31/591 08 01, **email: banchem@banchem.sk**

Tento výrobek pre Vás s láskou vyrobil slovenský výrobca BANCHEM, s.r.o.
Tento výrobek pro Vás s láskou vyrobil slovenský výrobce BANCHEM, s.r.o.

Objem/ Obsah: 500 ml

EAN: 8586000288126